

06.04.13. ХОРОШАЯ ИДЕЯ

Автор: Administrator

07.04.2013 07:36 - Обновлено 07.04.2013 13:08

Автор: Зирнит Денис. Фотографии: Зирнит Денис, Руденко Дмитрий.

Еще в середине марта, на омском форуме, ST520 (ник форумчанина) подал идею о поездке в Чернолучье в период миграции. А на днях я получил несколько писем от Кругловой Елены, из которых стало ясно, что поездка в Чернолучье - это хорошая идея. Спасибо!

И вот я, мой брат Дмитрий и его жена Светлана отправились в заданном направлении. Над дорогой время от времени пролетают сороки с ветками в клюве, по обочинам снегири и большие стаи чечеток.

Первое летающее существо, которое мы увидели, приехав на место, село на рукав моей куртки (почему она выбрала именно меня...?).



Мы пошли в сторону Иртыша. На фоне голубого неба летают белоснежные чайки, вероятно хохотуньи (я не умею различать некоторые виды чаек, хохотунья наиболее распространенная из них). Позже в небе появилась серая цапля.

06.04.13. ХОРОШАЯ ИДЕЯ

Автор: Administrator

07.04.2013 07:36 - Обновлено 07.04.2013 13:08



Я проследил ее полет до посадки, и не зря. Цапля была не одна, рядом с парой цапель плавал одинокий лебедь-кликун, а по берегу вышагивала серая ворона.



Пока я фотографировал эту группу, брат фотографировал мою прогулку по берегу.

06.04.13. ХОРОШАЯ ИДЕЯ

Автор: Administrator

07.04.2013 07:36 - Обновлено 07.04.2013 13:08



Возможно, это еще кто-то следовало не только носилась белоплечая мной за



Гоголь сел на воду и позволил себя нормально рассмотреть и сфотографировать.



Возможно, это еще кто-то следовало не только носилась белоплечая мной за зыбу и воде в направлении белоснежной птицы. По

06.04.13. ХОРОШАЯ ИДЕЯ

Автор: Administrator

07.04.2013 07:36 - Обновлено 07.04.2013 13:08



а дождь дождит пробитый омебудзакось, сниматки получаюлись



Мокрые, но довольные мы вернулись домой, пить горячий чай и греть ноги.